
BOGHIU LEONTINA 

Sunt profesor pentru învațământul primar la Scoala Gimnazială "Ion 

Creangă" din  Bacău ,absolventă a  Liceului Pedagogic "Stefan cel Mare ", cu 

obtinerea calificării de învățător, în iunie 1989.   

În anul 2003, am terminat cursurile Facultății de Psihologie București, 

devenind profesor pentru învățământ primar.  

Primii patru ani de activitate i-am desfășuat la Școala nr.3 Moinești, iar din 

anul 1993 până în prezent la Școala „Ion Creangă”. Am gradul didactic I și o 

vechime de 30 de ani în învățământ. 

În acești ani de activitate  am avut numeroase responsabilități: 

-responsabil de comisie metodică,  

-responsabil de cerc pedagogic, 

- metodist al ISJ,  

-membru CEAC,  

-membru al Consiliului de Administratie. 

           Ca învățător am elaborat documente de organizare curriculară, am planificat 

activităţi de predare-învăţare-evaluare conform programei şcolare, am asigurat material 

didactic adecvat, am organizat activităţi extraşcolare şi extracurriculare, am valorificat și 

stimulat creativitatea și imaginația elevilor, am dezvoltat motivația pentru învățare, am  

relaționat ți comunicat eficient cu elevii , colegii, părinții și membrii comunității 

          Mi-am  îndeplinit atribuţiilor conform fișei postului, am coordonat practica  

studenților de la Facultatea de Litere din Bacău, am  coordonat activitatea elevilor la 

matematică și limbă română în cadrul Centrului de Excelență Bacău.  

           Am sustinut  proiecte de parteneriat între diverse institutii de învățământ, am 

participat la multiple cursuri de formare:  

„Managementul de proiect", 

 „Fonduri structurale", „Managementul organizatiei scolare",  

„Evaluarea cadrelor didactice din perspectiva contextelor profesionale didactice și a 

inspecției școlare”,  

„Modalități de formare a competențelor cheie a preșcolarului și școlarului mic”, 

„Didactica matematicii și explorării mediului”,  

„Managementul calității în educație”  

„ Pedagogia diversității și dificultățile de învățare ”,  

„Abilitarea corpului de metodişti pentru realizarea inspecţiei şcolare”.  

           Prin absolvirea acestor cursuri am dobândit competențe  digitale, de management 

educational, de monitorizare a calității, de  educație incluzivă, de aplicare a unor metode 

moderne de învățare centrate pe elev. 

     Am participat la workshop-uri, conferințe, seminarii,  schimburi de experiență, 



simpozioane în cadrul cărora am prezentat lucrări științifice pe diferite teme .  

    Am făcut parte din echipa de implementare a unor proiecte educaționale:  

„Dăruind, faci lumea un loc mai bun”,  

„Voluntariatul, soluția pentru școala vieții”, 

 „Swimathon Bacăú”- eveniment caritabil, 

 „Micii Olimpici”,  

„ Star Kids”, 

 „Împreună Scoală- familie-comunitate”, 

 „Relational and Emotional Competences at School”, 

 „Cutezanța de a iubi și dărui”, 

„Pași spre succes- Centrul județean de Excelența”,  

,,Fii SIC NU MOJIC”, Finanțat de Fundația Comunitară Bacău.  

        Activitățile desfășurate cu elevii s-au finalizat prin obținerea  premiilor la 

concursurile de profil la nivel național, județean , local, la olimpiadele școlare și în 

centrele de excelență. 

        Fac parte din Uniunea Compozitorilor „ UCMR-ADA”, Asociatia pentru Drepturi de 

Autor a Compozitorilor, fiind autoarea mai multor cântece pentru copii.  

        Am competențe digitale, artistice (cânt la chitară),  de relaţionare interpersonală 

(sociale) , sunt preocupată permanent de perfecționare și adaptare la schimbări. 

 

 

 

 

 

 


